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Του  Πρακτικού αριθ. 19/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 449/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης  στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης 
«Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον τίτλο «26Ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής 
& Αθλητισμού» το χρονικό διάστημα από 18 έως και 20 Μαϊου 2018 στην Κομοτηνή στις εγκαταστάσεις 
του Τ.Ε.Φ.Α.Α. στην Πανεπιστημιούπολη, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ε.Φ. 0072 , ΚΑΕ  0844.0001. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Μαΐου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 2874/27-4-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) Γεωργιτσόπουλος 
Χρήστος μέλος, 4) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 5) Λασκαρίδης Παντελής μέλος και 6) Αραμπατζής 
Αθανάσιος αναπληρωματικό μέλος.. 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 2) Μουσταφά Μετίν μέλος, 3) 
Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος και 4) Γρανάς Αρχέλαος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και 
κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα έξι μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 449: Εισηγούμενη το εικοστό τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ροδόπης με το υπ’ αριθμ.: οικ. 628/19-4-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
1. Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. 
2. Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010) : Οργανισμός της Περιφέρειας  
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
3. Του Ν.2362/95(ΦΕΚ-247 Α') : Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους τους και 
άλλες διατάξεις. 
4. Του ΠΔ113/10(ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους Διατάκτες. 
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/05-08-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» και την υπ’αριθμ. 2/100018/0026/30-12-2016 (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) σχετική του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και 
παροχή οδηγιών». 
6. Την 205/2013/πρακ13/26 Αυγ2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ’’Τροποποίηση της 
240/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου. Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης 
αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και 
έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική Επιτροπή’’.ΑΔΑ:ΒΛΩΧ7ΛΒ-09Μ 
7. Το υπ’αριθμ.ΔΔοικ.6297/12-11-2014 έγγραφο «Λειτουργία και διαδικασίες επικοινωνίας Επιτροπής 
Ανάπτυξης ΠΑΜΘ με υπηρεσίες» 
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8. Την αριθ.1327/30.03.2016 (ΦΕΚ 1026//Β’/13.04.2016) απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. περί 
παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «Με Εντολή 
Περιφερειάρχη», στους προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της 
Π.Α.Μ.Θ. 
9. Το υπ’αριθμ.2/51290/0026/02-06-2016 (ΑΔΑ:9637Η-ΩΛΦ) έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών 
«Καθορισμός διαδικασίας και εξειδίκευση μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων από τις Υπηρεσίες 
Δημοσιονομικού Ελέγχου/Ειδικό Λογιστήριο στις Οικονομικές Υπηρεσίες Φορέων Γενικής Κυβέρνησης» 
10. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/05-08-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» και το υπ’αριθμ. 2/100018/0026/30-12-2016 (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) σχετικό του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και 
παροχή οδηγιών». 
11. Το υπ’αριθμ. 57157/1103/09-05-2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. 
με θέμα «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και 
υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 
Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης» 
12.  Την αριθ.203/2017 απόφαση  του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. που αφορά στην έγκριση του 
ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018. 
13. Την αριθ. 125/2018 απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού  Συμβουλίου Α.Μ.Θ., 
έγκριση τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης 2018 Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού – 
Πολιτισμού – Παιδείας. 
14.Την αριθ. 150/2018 απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ -  
Έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης «Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας 
Ροδόπης με το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον 
τίτλο «26Ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού» το χρονικό διάστημα από 18 έως και 20 
Μαϊου 2018 στην Κομοτηνή στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α. στην Πανεπιστημιούπολη.    
15.Τα παρακάτω στοιχεία, 
 
Το Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού (ΔΣΦΑΑ) αποτελεί αναγνωρισμένο θεσμό τόσο στην 
Ελλάδα όσο και το εξωτερικό και συγκεντρώνει για 26 συνεχή έτη ανελλιπώς συμμετέχοντες, ομιλητές και 
επισκέπτες από όλη την ημεδαπή και την αλλοδαπή. Στις εγκαταστάσεις της Σχολής Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής & Αθλητισμού (Σ.Ε.Φ.Α.Α.) του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης (Δ.Π.Θ.), ταυτόχρονα με το 
ΔΣΦΑΑ διεξάγονται παράλληλες δράσεις, σεμινάρια και στρογγυλές τράπεζες, οι οποίες προσελκύουν το 
ενδιαφέρον όχι μόνο ερευνητών αλλά και απασχολούμενων στον ευρύτερο χώρο του αθλητισμού, της 
υγείας και της αναψυχής. Επιπλέον, την ίδια περίοδο διοργανώνονται η ετήσια συνάντηση αποφοίτων του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., Δ.Π.Θ. 
Στο 26ο ΔΣΦΑΑ θα παρουσιαστούν περίπου 300 επιστημονικές ανακοινώσεις, θα πραγματοποιηθούν 
πέντε στρογγυλές τράπεζες και επτά σεμινάρια. Το συνέδριο αναμένεται να παρακολουθήσουν περίπου 
500 σύνεδροι από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Παράλληλα θα γίνει η συνάντηση αποφοίτων του 1997 
και την Κυριακή στο κλείσιμο του συνεδρίου το 3ο KOMORUN. 
Σκοπός του 26ο Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού είναι να συμβάλλει στην προώθηση 
της επιστημονικής γνώσης και στη διάδοση των ερευνητικών αποτελεσμάτων με προφορικές και 
αναρτημένες ανακοινώσεις, με σεμινάρια και στρογγυλές τράπεζες στο κοινό του συνεδρίου, με πρακτικά 
περιλήψεων και δημοσίευση επιλεγμένων εργασιών στην ιστοσελίδα του. Επιπλέον η διά ζώσης και εξ 
αποστάσεως ενημέρωση των συνέδρων αλλά και όλων των πιθανών ενδιαφερομένων για τις θετικές 
συνέπειες της άσκησης, της φυσικής δραστηριότητας και της αναψυχής στον ανθρώπινο οργανισμό και 
την απόδοση αυτού –αναλόγως της συμμετοχής. Στοιχεία μελετών αποδεικνύουν ότι η σωματική άσκηση 
επιδρά θετικά όχι μόνο σε άτομα με μυοσκελετικά και κινητικά προβλήματα, αλλά και σε όσους έχουν 
προβλήματα υγείας που προέρχονται από τον σύγχρονο τρόπο ζωής με διάφορες εκφυλιστικές ασθένειες 
όπως υπέρταση, παχυσαρκία, διαβήτης, καρδιοπάθειες, οστεοπόρωση κ.λ.π. Επιπλέον η σωματική 
άσκηση και οι αθλητικές δραστηριότητες ψυχαγωγικού χαρακτήρα, αποτελούν μία από τις βασικές 
προϋποθέσεις για τη βελτίωση της φυσικής κατάστασης και της υγείας ενός ατόμου. Κατά συνέπεια, η 
καλή φυσική κατάσταση και υγεία, ενός εργαζομένου για παράδειγμα, επιδρά θετικά στην εργασία του 
βελτιώνοντας άμεσα την απόδοση και την παραγωγικότητά του. 
Στόχος Η διαχρονικότητα του Συνεδρίου και η αποτελεσματική οργάνωση και διεξαγωγή του από τους 
διδάσκοντες και το διοικητικό προσωπικό του Τμήματος απορρέει από τους πολυδιάστατους και 
δυναμικούς του στόχους:  
1) την προβολή των σχετικών με τον αθλητισμό ερευνητικών δραστηριοτήτων,  
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2) την παρουσίαση των νέων επιστημονικών επιτευγμάτων στο χώρο του αθλητισμού, της υγείας, της 
αποκατάστασης, της διδακτικής της φυσικής αγωγής, της αναψυχής και της οργάνωσης του αθλητισμού,  
3) τη δημιουργία ευνοϊκών συνθηκών αλληλεπίδρασης, συζήτησης και κοινωνικοποίησης των συνέδρων 
ιδίων ή διαφορετικών θεματικών ενοτήτων,  
4) τη διάδοση των επιστημονικών μεθόδων και εργασιών που πραγματοποιούνται στο χώρο της άσκησης 
και αναψυχής,  
5) την εκμάθηση τεχνικών και σύγχρονων μεθόδων που σχετίζονται με την αγορά εργασίας, μέσω των 
εκπαιδευτικών σεμιναρίων,  
6) την καταγραφή των νέων ερευνητικών εργασιών μέσω των εκδόσεων που πραγματοποιεί το Συνέδριο,  
7) τη γνωριμία των συνέδρων με την τοπική παράδοση και τον πολιτισμό της Θράκης. 
Ιδιαίτερο στόχο του Συνεδρίου αποτελεί η δυνατότητα συνάντησης όλων των αποφοίτων του Τμήματος 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. Η προσπάθεια αυτή επισφραγίζεται για όγδοη 
φορά τη χρονιά αυτή με τη συνάντηση των αποφοίτων του 1997. 
Πρόγραμμα εκδήλωσης: Το πρόγραμμα του 26ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 
θα συμπεριλαμβάνει επιστημονικές ανακοινώσεις, κύριες διαλέξεις, στρογγυλές τράπεζες που αφορούν 
θέματα όπως: 

 Αθλητική ψυχολογία 
 Κινητική μάθηση - Κινητική ανάπτυξη 
 Αθλητικές κακώσεις (πρόληψη - διάγνωση - θεραπεία)- Αποκατάσταση 
 Αθλητισμός και διατροφή 
 Εμβιομηχανική 
 Βιοχημεία της άσκησης  
 Διδακτική και θεωρία φυσικής αγωγής και αθλητισμού 
 Εργοφυσιολογία 
 Ειδικά θέματα διαφόρων αθλημάτων 
 Ιστορία Φυσικής Αγωγής 
 Μαζικός αθλητισμός 
 Άθληση και αναψυχή - Αθλητικός τουρισμός 
 Οργάνωση και διοίκηση του αθλητισμού 
 Προπονησιολογία-Προπονητική 
 Προσαρμοσμένη φυσική αγωγή & δραστηριότητα 
 Χορός και λαογραφία 
 Αθλητισμός και τεχνολογία 

και ειδικά εκπαιδευτικά σεμινάρια όπως: 
 «ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΠΑΛΑΣ»: Μεθοδολογία εισαγωγής παιδιών προσχολική και πρώτης σχολικής 

ηλικίας  στα αθλήματα με μπάλα. 
 Κυκλική λειτουργική προπόνηση υψηλής έντασης για άτομα με υπερβαρότητα ή παχυσαρκία 
 «Αυτοεφαρμοζόμενης μυοπεριτονιακής αναχαίτισης με Foam Rollers. Από τη Θεωρία στην Αυτο-

εφαρμογή». 
 «Εφαρμογή προγράμματος άσκησης για πόνο στον αυχένα και την άνω ράχη σε υπαλλήλους 

γραφείου».  
 «Θεραπευτική Άσκηση στο Νερό» 
 Βασική υποστήριξη ζωής - αυτόματη εξωτερική απινίδωση (bls/aed) 
 «Ακροβατική γιόγκα σε ζευγάρια και οι θεραπευτικές της προεκτάσεις» 

 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης, με σκοπό την ενίσχυση, προώθηση και ανάπτυξη κάθε πνευματικής, 
καλλιτεχνικής, αθλητικής και πολιτιστικής προσπάθειας στην περιοχή, που υλοποιείται μέσα από τη 
διοργάνωση, συνδιοργάνωση και διεξαγωγή αθλητικών, πολιτιστικών, εκπαιδευτικών, ψυχαγωγικών και 
κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων, συμμετέχει ως συνδιοργανωτής με το με το Τμήμα Επιστήμης 
Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον τίτλο «26Ο Διεθνές Συνέδριο 
Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού» το χρονικό διάστημα από 18 έως και 20 Μαϊου 2018  στην Κομοτηνή στις 
εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α. στην Πανεπιστημιούπολη. 
Σκοπός είναι η δημιουργία ερεθισμάτων πολιτισμού με κριτήριο πάντα την ποιότητα και αρωγούς τους 
ενεργούς πολίτες - συλλόγους της Περιφέρειας, που να σχετίζεται με την ανάδειξη του τόπου στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό . 
Η παραπάνω σχετική εκδήλωση, είναι συνολικού προϋπολογισμού Τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων 
ευρώ (4.500,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και αναλύεται ως εξής: 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  

α/α ΦΟΡΕΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ  ΡΟΔΟΠΗΣ 

Μπλουζάκια Συνέδρων & 
Εθελοντών 

 
150 

 
1.500,00€ 

  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΡΑΚΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(υπολειπόμενο ποσό) 

 
 Έξοδα υποδοχής 
 & Φιλοξενίας, Έντυπα & 
Γραφική ύλη  

 
 
 

 
 
 

3.000,00€ 
 

  ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ  4.500,00€ 
 Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης  στην προσπάθεια αυτή, η οποία 
αποσκοπεί στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας και στο πλαίσιο της 
τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης,  
    
Κατόπιν τούτων η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους μέχρι του ποσού των Χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00€) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης 
«Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον τίτλο «26Ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής 
Αγωγής & Αθλητισμού» το χρονικό διάστημα από 18 έως και 20 Μαΐου 2018 στην Κομοτηνή στις 
εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α. στην Πανεπιστημιούπολη, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ε.Φ. 0072 , ΚΑΕ  0844.0001,  με κωδικό έργου 184111015. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους μέχρι του ποσού των Χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00€) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης 
«Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον τίτλο «26Ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής 
Αγωγής & Αθλητισμού» το χρονικό διάστημα από 18 έως και 20 Μαΐου 2018  στην Κομοτηνή στις 
εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α. στην Πανεπιστημιούπολη, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ε.Φ. 0072 , ΚΑΕ  0844.0001,  με κωδικό έργου 184111015. 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  449/2018. 
 

 
                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

                          ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ           
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
   ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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